

INSTITUTO MEXICANO DEL SEGURO SOCIAL

DIRECCIÓN DE ADMINISTRACIÓN

UNIDAD DE ADMINISTRACIÓN

COORDINACIÓN DE CONSERVACIÓN Y SERVICIOS GENERALES COORDINACIÓN TÉCNICA DE SERVICIOS GENERALES

DIVISIÓN DE VIÁTICOS, CORRESPONDENCIA Y SERVICIOS ADMINISTRATIVOS

INFORME DE LA COMISIÓN

NÚMERO DE PLIEGO

8138

Ciudad de México, a 15 de junio de 2023

Nombre del Coordinador Normativo: DR FELIPE CRUZ VEGA

Nombre de la Coordinación Normativa: COORDINACION DE PROYECTOS ESPECIALES EN SALUD

ADSCRIPCIÓN: DIRECCION DE PRESTACIONES MEDICAS

LUGAR DE LA COMISIÓN: HUATULCO, OAX.

DEL: 08/06/2023

AL: 09/06/2023

OBJETO DE LA COMISIÓN: SUPERVISION EN UNIDADES MED.

1. PROPÓSITO DE LA COMISIÓN

REALIZAR LA VERIFICACIÓN DE OS AVANCES EN LA IMPLEMENTACION DE LA METODOLOGIA INGRID-H (INCLUSION PARA LAGESTIONDELRIESGOEN HOSPITALES) Y EVAI (EVALUACION DE LA ACCESIBILIDAD Y LA INCLUSION EN EL HGSMF 41, HUATULCO, OOAD

2. ACTIVIDADES REALIZADAS

"REVISIÓN DOCUMENTAL DE LOS AVANCES REPORTADOS A TRAVÉS DE LA HERRAMIENTA UNIFICADA INGRID-H Y EVAI.RECORRIDO PORLAUNIDADMÉDICA: RUTAS DE EVACUACIÓN, ÁREAS DE CONSULTA EXTERNA, URGENCIAS, HOSPITALIZACIÓN Y AUXILIARESDEDIAGNÓSTICO, SERVICIOSDONDE LABORAN PERSONAS CON DISCAPACIDAD, ENTREVISTAS CON PERSONAL DIRECTIVO Y PERSONASCONDISCAPACIDAD QUELABORAN EN LAUNIDAD.COORDINAR Y PARTICIPAR EN LA SESIÓN GENERAL "HACIA UNA CULTURA DE INCLUSIÓN" PARAAPOYAR LACONCIENTIZACIÓN DELPERSONALDIRECTIVO Y OPERATIVO SOBRE LA DISCAPACIDAD.

3. CONCLUSIONES

SE CUMPLIO CON EL OBJETIVO DE LA COMISION

4. RESULTADOS OBTENIDOS

SE OBTUVO LA EVALUACIÓN DEL INDICE DE INGRID-H Y EVAI EN LA CEDULA DE EVALUACION UNIFICADA PARA EL HGSMF 41, HUATULCO, SEESTABLECIERON ACUERDOS Y COMPROMISOS PARA REFORZAR LA IMPLEMENTACION DE ESTA ESTRATEGIA EN LA OOAD OAXACA.

5. CONTRIBUCIONES PARA LA DEPENDENCIA

FAVORECER QUE EL IMSS CUENTE CON HOSPITALES MAS SEGUROS E INCLUSIVOS QUE CONSIDEREN LAS NECESIDADES DELASPERSONASCONDISCAPACIDAD EN TODAS LAS FASES DEL CICLO DE GESTIÓN DEL RIESGO DE DESASTRES CON UN ENFOQUE EN

"Declaro bajo protesta de decir verdad, que los datos contenidos en este informe son verídicos, y manifiesto tener conocimiento de las sanciones que se aplicarán en caso contrario"

DANIELA BECERRIL ORNELAS

Nombre y Firma del servidor público comisionado

1270-009-032

M